

	Open deel vergadering
1.	Opening <ul style="list-style-type: none"> • Welkom
2.	Notulen vorige vergadering/bespreking actielijst <ul style="list-style-type: none"> • Bespreking notulen vorige vergadering en actiepuntenlijst • Bespreken notulen GMR
3.	Punten voor de rondvraag
4.	Ingekomen post <ul style="list-style-type: none"> • <u>Vraag van collega</u> advies is om dit te bespreken met de directie. • <u>MR notulen op de website publiceren</u>. Starten schooljaar 2023-2024. Lid van MR zet dit op de website
5.	Directie actualiteiten <ul style="list-style-type: none"> • <u>Klimaat/temperatuur/ventilatie in de school, ervaringen airco</u> Er is regelmatig overleg tussen de directie, collega (Ichthus) en de Gemeente Huizen. Er zijn diverse experimenten geweest (voorbeeld folie) maar er is nog geen structurele oplossing! Dit is ook meegenomen naar de laatste GMR-vergadering. Ichthus stimuleert de Gemeente Huizen om als eerste naar de Beatrixschool te kijken en het beschikbare budget naar voren te halen. De vraag binnen de MR kwam naar boven: Wat is de maximale temperatuur om nog verantwoord les te kunnen geven? J.J neemt dit mee naar de volgende GMR vergadering. • <u>Nieuwe preventiemedewerker: Caroline</u>. MR moet instemming geven, MR is akkoord. • <u>Het Plan van Aanpak van de RI&E agenderen voor een volgende MR-vergadering</u> (moeten C & A eerst samen naar kijken). • <u>Lijst activiteiten doorlopen (PMR & Eventmanager) i.v.m. lagere WTF L (WTF 0.4 i.p.v. WTF 0.5 K)</u> Uitleg totstandkoming WTF, lijst doorlopen als Laura een tijdje aan het werk is (pieken-dalen werkzaamheden) en dan bekijken wat er van de lijst af kan/moet. • <u>Inzet Werkdrukmiddelen: om welke reden afwijken van rooster (inval? toetsen? Ichthus leerweek - bij elkaar kijken? anders?)</u> Inval is prima, uren kunnen waar mogelijk ingehaald worden op een ander moment Toetsen: Voorheen werd dit op een andere manier georganiseerd (door RT). Wat is de reden dat dit nu op een andere manier georganiseerd wordt? Gaat ten koste van werkdruk collega's. Zelf de hele klas toetsen is niet altijd een optie. Ichthus Leerweek als de collega's keuzes hebben gemaakt kijken we wat nodig is, wordt dan overlegd, J.J neemt facilitering wel als punt mee naar de GMR. • <u>OR: financiën & verwachtingen (school-Eventmanager-OR)</u> A & L zijn op 31 oktober aanwezig bij de OR-vergadering. • <u>Zichtbaarheid OR, ID, MR (foto in nieuwsbrief)</u> In volgende nieuwsbrief een foto van de geledingen plaatsen met kort voorstelrondje.